
Den Země, 
je věnovaný Zemi,  který se kaţdoročně konaná 22. dubna. Tento svátek je ovlivněn 
původními dny Země, které se konaly při oslavách jarní rovnodennosti (21. března) a 
oslavovaly příchod jara. V moderním pojetí jde o ekologicky motivovaný svátek, 
upozorňující lidi na dopady ničení ţivotního prostředí, a rozvíjející diskuzi o moţných 
cestách řešení.  
My s naší školou se pravidelně účastní těchto akcí. Jiţ v průběhu školního roku má 
vytýčené dlouhodobé, střednědobé i jednorázové akce. Ochrana ţivotního prostředí 
je zakomponována do výukových programů, osnov, ŠVP a akce Dětského 
parlamentu naší školy. Mezi dlouhodobé se řadí sběr papíru, PET víček, starých 
brýlí. Střednědobé sběr suchého pečiva, kaštanů. Dny Země oslavujeme 
s organizacemi Zdravé město v Karviné a Stanici mladých přírodovědců. Tvoříme 
projekty a prezentace na dané téma. Staráme se o okolí školy a školní zahradu, 
staráme se o školní hřiště, které pravidelně uklízíme, přesazujeme květiny ve třídách, 
odborných učebnách i na chodbách. Dne 19. 04 2012 jsme uskutečnili celoškolní 

projekt, do kterého se zapojily všechny třídy školy.  Tentokrát pod názvem „Dny 

Země – Učíme se třídit pro budoucnost naší Země“ 
Ve všech třídách si ţáci vytvářeli plakáty, prezentace, divadelní scénky na téma 
třídění odpadu. V kaţdé třídě na závěr proběhly výstupy prací dětí. 
Tento den patřil i úklidu pozemku na zahradě i v nejbliţším okolí školy. Na 
přiděleném úseku jednotlivé třídy vyklízely harampádí po zimě a zvelebovali 
přidělené úseky.  
Také jsme nasbírali 825 kg papíru mimo školní soutěţ a na spojovací chodbě jsme 
postavili papírovou zeď. 
Dny Země probíhaly jiţ celý měsíc duben a to zejména v jednotlivých předmětech 
v souladu s osnovami, v mezipředmětových vztazích matematikou počínaje, 
výchovami konče. Vyvrcholení nastalo celoškolním projektem, který se uskutečnil v 
pátek dne 19. 04. 2012. Kaţdý ročník měl svoji vlastní dílničku se zvoleným program 
dle organizačního zabezpečení se zaměřením na naše okolí spojené s ochranou 
ţivotního prostředí v nejbliţším okolí pod názvem „Dny Země – Učíme se třídit pro 
budoucnost naší Země“.   

 
 Akce, které se uskutečnily v pátek dne 19. 04. 2012: 

 jednorázová akce sběru papírů 

 jednorázová akce sběru PET víček 

 promítání odborných filmů a kreativní řešení různých situací na ochranu 
prostředí 

 výzdoba třídy ke zvolenému tématu 

 výtvarné práce na téma zničené a neporušené přírody 

 slohové práce se zaměřením na ochranu prostředí, ve kterém ţijeme 

 vycházka do na skládku a do sběrného dvoru 

 přesazování květin, úprava školního pozemku a výzdoba chodeb 

 výsadba květin a zeleniny 

 projekt „Třídění odpadu“ 

 projekt „Ekologie a ochrana přírody“ 

 projekt „Recyklace odpadů“ 

 projekt „Zdravá výţiva a my“  

 projekt „Odpady ve městě“  

 soutěţ počtu červených svršků 



 jednorázová akce sběru papírů 
Celá akce byla zakončena výstupy jednotlivých ročníků na projektovém místě 
daného ročníku. Ţákům se projektový den líbil a s příslibem šetrného zacházení 
s ţivotním prostředím, dobrého chování ke svému okolí, jak ve školním prostředí, tak 
i v místě bydliště jsme se rozloučili. Dny Země probíhaly pod heslem „Dny Země – 
Učíme se třídit pro budoucnost naší Země“. Ţáci oslavili Dny Země tentokrát v barvě 
červené. 

  

 


